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společným znakem experimentu. Podle Hiršala a Grogerové je poezie weste. 
tick[ou] form[ou] spekulace" a „[s]pekulace znamená vždy, že se spekuliije 
s transcendencií16 Blasingová by v souladu s povahou textů, jimiž se zabyvá, 
dodala, že spekulace navozuje pochybnost, a předpokládá tudíž promlouvajíel 
subjekt. Přesto má její zkoumání s přístupem předních českých experiment, 
torů a teoretiků - s nimiž ji vedle interdisciplinárního záběru pojí předeváliii 
snaha o „konkretizaci‘lyrična" - mnoho společného.

16 Tamtéž.
17 J. Hiršal - B. Grógerová: Doslov, s. 129.
18 J. Longenbach: The Resistance to Poetry, s. xi.
19 Ben Lerner: The Hatred of Poetry, New York: Farrar 2016, s. 22.

Obranu jako obor charakterizuje mezitextové navazování, jež specivi 
v odrážení předchozích útoků na poezii či literaturu a v odkazech k dalálii 
podobným obranám. Lyrika má nicméně ve zvyku obracet se k sobě samotiie 
Blasingová na tento intratextuální rozměr poezie poukazuje snad u všech básni 
z nichž cituje a které lze číst i jako úvahy o poiésis, tedy o jazyce či poezii jako 
takové. Tím, jak neustále tematizují stereotypní požadavky na „lyrič no", které 
pomocí onomatopoických efektů a nezřídka též prostřednictvím jisté „zábav 
nosti" nabourávají, vydávají se tyto verše na záchrannou misi. V tomto smerii 
jsou ilustrativní zejména básně Wallace Stevense a Anne Sextonové, jejicht 
účinek záleží na tom, jak jsou vůči „poezii" rezistentní, a jak se, řečeno s 1 00 
genbachem, „brání své vlastní užitečnosti“.18 Právě na metapoetické rovinr se 
jim daří unikat před nástrahami „básnění“ a požadavky „poezie“. Berou talk ili 
sebe roli obranného žánru, jehož kouzlo je zase podle Lernera v tom, „že je sáil 
vlastně virtuální poezií“.19 Totéž bychom mohli tvrdit o studii Mutlu Kontli 
Blasingové, která (spolu s Platónem) trvá na neužitečnosti, ale také všudypři 
tomné a neodbytné blízkosti Lyrické poezie.

Daniela Theint IVA
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